3. zdpoctovy test Vzor Matematika, ZS 2023/2}

JMENO Pocet bodii / 25

1. Rozhodnéte o konvergenci rad

3n 1
<2n _|_3n+2>
4n+tt 100"

STERT

(Vn?+3n—n) Body: /
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n=1
2. Urcete soucet fady
i 23n+1
—~ 32n+1 + 32n—1
Body: /
3. Vypoctéte limitu
2 3\"
lim ( n ) Body: /
n—oo \2n — 3
4. Urcete obecny ¢len posloupnosti
0,1,1,3,5,11,21,---,
kterd je dana rekurentnim vztahem
VneN a,.o=a,.+2a, Body: /
5. Urcete TeSeni diferencialni rovnice
y' -y —2y=x
Body: /
spliujici poc¢éteéni podminky y(0) = 0, '(0) = 1.




